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当てはまる どちらかと言えば当てはまる

質問１：学習指導

子どもたちのやる気が引き出され、
学習活動に前向きに取り組んでいる。

1年：
2年：

当てはまらない

質問３：学習指導
習熟度別授業や少人数授業は学習効果を得ている。

生徒指導は充実しており、
規範意識と自律性の育成に十分な成果を挙げている。

3年：
計：

全科目にわたり学習指導は充実しており、
学力向上に十分な成果を挙げている。

どちらかと言えば当てはまらない

質問２：学習指導 質問４：生徒指導
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質問８：課程外活動

質問６：生徒指導 質問９：課程外活動

質問５：生徒指導
学校・担任は、個々の生徒の性格や諸事情に配慮した
指導の実現に向けて努力している。

当てはまる どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない

生徒の部活動に対し、学校は十分な指導と支援を行い、
クラブ顧問は熱心に指導してくれている。

－2－

質問10：安全管理・環境整備

わからない

登下校の安全や交通マナーに関する指導が、
十分なされている。

学習と部活動の両立について配慮がなされるとともに、
生徒に十分な指導が行われている。

質問７：課程外活動

どちらかと言えば当てはまる

学校行事が充実していて、教育的な配慮が感じられる。生徒としてやるべきこと、してはならないことについて
の指導が学校全体で徹底されている。
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当てはまる

質問13：情報発信

保健室の業務は、しっかりしており、安心できる。

質問11：安全管理・環境整備　

質問12：安全管理・環境整備

保護者懇談会や学校からのお知らせなどを通じて、
必要な情報を不足なく得ることができる。

－3－

質問14：その他
担任は相談しやすく、誠実に対応してくれる。

質問15：その他
この学校に入学させてよかったと思う。施設・設備は安全かつ衛生的に管理され、

教育活動の充実に資する整備が常になされている。

わからないどちらかと言えば当てはまる どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない
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①学習指導・学力向上 ②課外活動 ①塾に週３回以上通っている
③学校行事 ④地域連携・地域貢献 ②塾に週１～２回程度通っている
⑤情報発信・学校公開 ⑥設備拡充・安全・衛生 ③塾を休暇中（夏・冬・春）に利用している
⑦その他 ④通信添削を利用している

⑤家庭教師に教わっている
⑥芸術に関する習い事（音楽・美術・バレエなど）をしている
⑦スポーツに関する習い事（水泳・武道など）をしている
⑧語学教室（英会話など）に通っている
⑨その他（そろばん・茶道など）
⑩利用していない

①学習指導の充実 ②生活指導の充実 ①子供たちがいきいきと学習や部活に励んでいる学校
③課外活動の充実 ④通学の利便性 ②子供たちを公平に見てくれる学校
⑤情報開示の徹底 ⑥近親者が卒業生または在籍者 ③いじめがないか、あっても芽のうちに防止してくれる学校
⑦学校改革の成果・進捗状況 ⑧小学校の先生の勧め ④学習面で、きめ細かく指導してくれる学校
⑨塾の先生の勧め ⑩その他 ⑤しつけの厳しい学校

⑥心の教育をきちんと行ってくれる学校
⑦自立心を養ってくれる学校
⑧クラブ活動と学習の両立を図ってくれる学校
⑨個性を見出し、伸ばしてくれる学校

①学力・知力 ②体力や健康
③責任感 ④自主自律の姿勢
⑤リーダーシップ ⑥協調性・社会性
⑦感性や情操 ⑧将来を切り開いていく力
⑨その他

質問16：学校に期待するポイント
今後学校に求めるものはどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

質問19：学校外の教育機関の利用
塾、習い事などについて、
当てはまるものを3つまで選んでご回答ください。

－4－

質問20：現状でのお考え
本校の特徴として当てはまるのはどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

質問18：学校に期待するポイント

子どもに獲得させたい資質はどれですか。
３つまで選んでご回答下さい。

質問17：学校に期待するポイント
本校を志願した理由はどれですか。
３つまで選んで回答して下さい。

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

学校全体 34% 22% 19% 3% 5% 12% 4%

１　年 34% 22% 19% 2% 6% 12% 4%

２　年 35% 24% 16% 5% 5% 13% 3%

３　年 34% 21% 20% 3% 5% 12% 5%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

学校全体 34% 10% 24% 6% 1% 7% 6% 0% 2% 10%

１　年 34% 10% 28% 3% 0% 6% 6% 0% 3% 9%

２　年 34% 10% 24% 7% 1% 8% 6% 0% 1% 9%

３　年 34% 10% 22% 6% 1% 7% 8% 0% 1% 11%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

学校全体 24% 6% 6% 20% 4% 17% 2% 20% 0%

１　年 24% 8% 6% 21% 2% 17% 2% 19% 0%

２　年 27% 6% 5% 19% 5% 15% 3% 20% 0%

３　年 23% 5% 6% 20% 3% 21% 2% 20% 0%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

学校全体 7% 18% 6% 4% 2% 9% 8% 6% 4% 36%

１　年 6% 19% 7% 5% 2% 8% 11% 5% 4% 32%

２　年 5% 16% 9% 5% 1% 11% 7% 7% 4% 35%

３　年 10% 21% 2% 1% 2% 9% 7% 5% 2% 40%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

学校全体 29% 5% 6% 9% 3% 4% 9% 23% 11%

１　年 27% 4% 9% 9% 3% 6% 10% 23% 10%

２　年 30% 7% 5% 9% 3% 2% 7% 23% 13%

３　年 32% 5% 5% 10% 4% 4% 9% 23% 9%


